



PRIMĂRIA COMUNEI MĂNECIU

Comuna Măneclu, județul Prahova, ROMÂNIA
sat Măneclu-Ungureni, nr. 273, Tel. 0244.295.225, Fax 0244.295.400,
www.primaria-maneciu.ro. contact@primaria-maneciu.ro



Nr. 395/ 08.01.2024

Aprob,
Primar
Florin-Auraș Dragomir



**PLANUL DE ACȚIUNI / LUCRĂRI DE INTERS LOCAL
PENTRU PERSOANELE BENEFICIARE DE AJUTOR DE INCLUZIUNE,
CONFORM LEGII NR. 196/ 2016,
CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE**

Nr. Crt.	DENUMIRE ZONA	OBIECTIVE
1.	Sat Măneclu Ungureni	<p>a. Curățenia și ecologizarea Centrului Civic din satul de reședință al comunei Măneclu:</p> <ul style="list-style-type: none">-întreținerea curățeniei trotuarelor și acostamentelor pe o suprafață de aproximativ 3000 mp.-îngrijirea spațiilor verzi ale bulevardului- amenajarea de spații de joacă pentru copii- plantarea de arbuști și flori ornamentale- repararea și vopsirea canapelelor- vopsirea bordurilor- refacerea marcajelor pietonale- îndepărtarea gunoaielor și a resturilor vegetale- repararea gardurilor de pe domeniul public- montarea de canapele stradale- montarea de coșuri de gunoi- golirea coșurilor de gunoi stradale. <p>b. Igienizarea spațiilor din incinta Primăriei și Grădiniței de copii de pe strada Pieții;</p> <p>c. Întreținerea și curățarea pâraului Seaca, zona Gara-Cartier</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - decolmatarea de pământ și resturi vegetale - curățirea de deșeuri menajere și transportul acestora în locuri special amenajate. <p>d. Lucrări specifice sezonului de iarnă</p> <ul style="list-style-type: none"> - împrăștierea de materiale antiderapante - curățirea de gheață și zăpadă a trotuarelor și a părților carosabile ale drumurilor.
2.	Sat Gheaba	<p>a. Lucrări de salubritate a râurilor, pâraurilor, podurilor și podețelor</p> <ul style="list-style-type: none"> - îndepărtarea deșeurilor abandonate pe albiile râului Teleajen și pâraul Secuianca - decolmatarea podețelor prin săpături manuale - strângerea și îndepărtarea deșeurilor abandonate sub poduri și podețe și de la capetele acestora - îndepărtarea vegetației specifice crescute în albiile râurilor <p>b. Lucrări de salubritate și întreținere în zona Colegiului Ferdinand I, străzile aferente satului Gheaba, grădinițele de copii și școala primară</p> <ul style="list-style-type: none"> - decolmatarea șanturilor de resturi vegetale și nămol aduse de apele pluviale - repararea gardurilor de pe domeniul public - măturarea zilnică a străzilor, îndepărtarea deșeurilor menajere și transportul acestora în locuri special amenajate - tăiatul și așezatul lemnului de foc la școlile și grădinițele din sat <p>c. Igienizarea și curățirea spațiului destinat târgului săptămânal</p> <ul style="list-style-type: none"> - curățirea, spălarea și dezinfectia halelor destinate comercializării peștelui și brânzeturilor - strângerea în sistem selectiv a deșeurilor rămase la sfârșitul târgului - transportul acestora în locuri special amenajate - măturarea suprafeței de aproximativ 8000 mp - supravegherea, funcționarea și întreținerea curățeniei la toaleta publică situată în zona "piață"
3.	Sat Măneciu Pământeni	<p>Salubritate și întreținerea curățeniei în satul Măneciu Pământeni</p> <ul style="list-style-type: none"> - decolmatarea șanturilor stradale și a DN 1A de resturi vegetale - întreținerea curățeniei în parcurile de joacă pentru copiii din cadrul școlilor și grădinițelor, precum și în parcul de la intrarea în localitate - toaletarea gardurilor și văruirea copacilor

		<ul style="list-style-type: none"> - vopsirea bordurilor - golirea coșurilor de gunoi stradale - tăiatul și așezatul lemnelor de foc la școlile și grădinițele din sat - lucrări de salubritate a albiilor pâraurilor Valea Mare și Crăcăcea -strângerea și îndepărtarea deșeurilor abandonate sub poduri și podețe și la capetele acestora - defrișarea vegetației crescute în albia pâraurilor unde au fost abandonate deșeuri - împrăștierea de materiale antiderapante pe timp de iarnă - curățarea de gheață și zăpadă a trotuarelor și părților carosabile ale străzilor - întreținerea curățeniei în zona Monumentului Eroilor
4.	Sat Făcăieni	<ul style="list-style-type: none"> - decolmatarea șanțurilor stradale și a DN 1 A de nămol și resturi vegetale - strângerea și îndepărtarea deșeurilor abandonate sub poduri și podețe și de la capetele acestora - lucrări de salubritate a albiei pâraului Secuianca și a torenților - întreținerea curățeniei în zona Monumentului Eroilor
5.	Sat Costeni și Chiciurenii	<ul style="list-style-type: none"> -decolmatarea șanțurilor de nămol și resturi vegetale - lucrări efectuate manual de amenajare a străzilor - repararea și întreținerea podurilor și podetelor - curățarea de gheață și zăpadă pe timp de iarnă - curățarea de gheață și zăpadă, inclusiv puntea de peste Teleajen
6.	Traseu turistic Măneclu-Cheia	<ul style="list-style-type: none"> - degajarea terenurilor de copacii căzuți, deșeuri menajere și resturi vegetale - curățarea de deșeuri menajere a parcarilor auto și transportul acestora în locuri special amenajate
7.	Sat Cheia și Suzana	<ul style="list-style-type: none"> -Îndepărtarea gunoaielor prin măturarea trotuarelor și a părților carosabile - repararea gardurilor de pe domeniul public - repararea, vopsirea, întreținerea canapelelor - toaletarea copacilor - golirea coșurilor de gunoi stradale - curățirea de deșeuri menajere a zonelor din vecinătatea Mănaștirilor Cheia și Suzana - salubritate a traseului turistic Cheia-Muntele Roșu - decolmatarea șanțurilor stradale de namol și resturi

		<p>vegetale</p> <ul style="list-style-type: none">- strângerea și îndepărtarea deșeurilor menajere abandonate sub poduri și podete și de la capetele acestora- împrăștierea de materiale antiderapante pe timp de iarnă- curățarea de gheață și zăpadă a trotuarelor și părților carosabile ale drumurilor- îndepărtarea gunoaielor prin măturarea trotuarelor, a părții carosabile și a pieței- tăiatul lemnului și așezarea acestora la școală și la grădinița de copii.
--	--	--

ÎNTOCMIT,
INSP. MARIA PENEȘ

